ПРОТОКОЛ №2
Заседания ОО СПН
от 28 октября 2010г.

     Повестка дня:

1. Рассмотрение тарифов на тепло и электроэнергию (докладчик Мартюшов С.В., Негодова Н.М.).
2. Налог и аренда земли (докладчик Мартюшов С.В., Негодова Н.М.).
3. Создание комитетов (юридического, строительства, образования, благотворительности).
4. Разное.
     По первому вопросу заслушали выступление Негодовой Н.М. по имеющейся на сегодня юридической практике по вопросам оспаривания тарифов на тепло и электроэнергию. Также заслушали выступление Мартюшова С.В, о ситуации с тарифами на тепло в г. Кемерово и опыте Кемеровских предпринимателей  в оспаривании этих тарифов.

     Предложено включить в энергетический совет при РЭК от                                   г. Новокузнецка Лаврика Г.В.
     Предложено просудить коллективный иск по снижению тарифов  до конца текущего года, а затем просуживать 1066 ст. (незаконное обогащение).

     По второму вопросу касательно земельного налога и аренды заслушали Негодову Н.М. о том, что оценочная стоимость земли в 10÷17 раз отличается от кадастровой. Также было заявлено, что для участков, поставленных на кадастровый учёт до 2007г. судебная практика по снижению налога на землю однозначно идёт в пользу собственника. А для оспаривания кадастровой стоимости  в условиях аренды земельного участка перспективы весьма пессимистичные, при этом главным вопросом для юристов представляется вопрос: как связать арендную плату и нарушение прав арендатора. 

     По вопросу создания комитетов предложено возглавить комитет

- по строительству Воробьёву А.А.,

- по юридическим вопросам Негодовой Н.М.,

- по образованию Балакиревой С.Ю.
     Кандидатуры по соответствующим комитетам были поддержаны единогласно.

     Касательно комитета по благотворительности были высказаны следующие соображения:
Балакиревой С.Ю. было предложено для аккумулирования средств и осуществления благотворительной деятельности создать посредническую организацию. Со стороны Казанцева А.А. прозвучало мнение против посредников и предложено адресное закрепление благотворителей и субъектов благотворительности. Кучеров А.В. предложил разработать регламент – своего рода механизм, «правила игры» взаимодействия с властью по вопросам благотворительности. Карунос А.Н. предложил разъяснять позицию предпринимателей по поводу благотворительности и освещать эту деятельность через газету «Кузнецкий мост». Кожевников Е.М. предложил произвести инвентаризацию существующей благотворительной деятельности членов ОО СПН. Воробьёв А.А. высказал идею о заключении между ОО СПН и Администрацией города договора о социально-экономической помощи для того, чтобы комитет по благотворительности ОО СПН согласовывал между предпринимателями кто, как, кому и в каком объёме оказывал благотворительную поддержку. Казанцев А.А. также предложил создать своего рода реестр  «существующей помощи» и эту информацию закрепить распоряжением по городу или договором социального партнёрства. Решили: сделать инвентаризацию существующей на сегодня благотворительной деятельности, осуществляемой членами ОО СПН и показать планируемую помощь (горизонт один год) к заседанию 17 ноября 2010г. Координатором  этой работы назначить Кучерова А.В.. Кучеров А.В. добавил со своей стороны о необходимости  показать и преподнести всё это как гражданскую позицию предпринимательства. Казанцев А.А. добавил в заключение, что требования сверх того, что будет поименовано в «реестре» расцениваются как преступление.
     Разное. Для реализации идеи «персональный номер» газеты «Кузнецкий мост» решено дать каждому члену Совета ОО СПН для Каруноса А.Н. информацию по персоналиям, которым хотелось бы предложить персональный номер.

     Далее в разделе разное решено пригласить деятелей прикладной науки, рекомендованных для сотрудничества главой города, в частности Прошунина, на заседание Совета ОО СПН 17.11.2010г. для доклада с регламентом 15 минут.
     На вопрос Мартюшова С.В. -  где, по мнению членов Совета лучше провести следующий конкурс «Предприниматель года», поступили предложения от Балакиревой С. Ю.– Драмтеатр (мраморный зал), от Браунштейна О.Е. – 8 проходная, от Кучерова А.В. – помещения Администрации города, от Каруноса А.Н. пожелание – меньше номинаций и более динамичная подача.

Утвердили повестку дня следующего заседания Совета ОО СПН 17.11.2010г.:

1. Встреча с Прошуниным Ю.Е., руководителем Технопарка
2. Доклад Ерёмина С.Ф. по коэффициенту земельного налога
3. Сообщение Табачникова В.В. о встрече Смолего В.Г. с предпринимателями города.

4. Итоги работы ОО СПН на 17.11.2010г
5. Разное.

Председатель собрания                                                                                    Мартюшов С.В.

Секретарь собрания                                                                                                Иванов О.Е.
