ПРОТОКОЛ №6
заседания ОО СПН

от 19 января 2011 года

Присутствовали:

Мартюшов С.В., Браунштейн О.Е., Балакирева С.Ю., Карунос А.Н., Попов В.А., Негодова Н.М., Иванов О.Е., Неволин В.М.,  Шпинь П.П., Фёдорова Т.В., Табачников В.В., Подъяпольский Д.В., Кожевников Е.М., Томилов А.Ю., Шургалин В.П., Колесникова И.С.
Повестка дня:

1. Программа развития предпринимательства города (Мартюшов С.В.).

2. Подготовка к конкурсу «Предприниматель года» (Мартюшов С.В., Попов В.А.).

3. Институт предпринимательства (Попов В.А.).

4. Информация по созданию Совета по малому и среднему предпринимательству при Главе города (Попов В.А.).

5. Создание Третейского суда (Негодова Н.М.).

6. Предложения к Типовому перечню видов разрешённого использования земли (Ерёмин С.Ф.).

7. О замещении вакантных мест председателей комитетов Администрации города (Ерёмин С.Ф.).

8. Информация о подаче в суд ООО «ГРИН» на Региональную Энергетическую Комиссию (Мартюшов С.В.).

9. Правила проведения заседаний СПН (Мартюшов С.В.).

10. Роспись налогов (Попов В.А.).

11. Предложение по внесению взносов в СПН через финансовую структуру (Мартюшов С.В.).

12. Информация о должности секретаря СПН (Мартюшов С.В.).

13. Разное.

           По первому вопросу заслушали Мартюшова С.В., который напомнил о том, что всем членам ОО «СПН» по электронной почте разослана муниципальная долгосрочная целевая программа «РАЗВИТИЕ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА В ГОРОДЕ НОВОКУЗНЕЦКЕ» на 2011 - 2013 годы с просьбой о внесении изменений, предложений и дополнений. На 19 января 2011 года никаких предложений не поступило. Просьба всем членам ОО «СПН» до следующего заседания, которое состоится 16 февраля 2011 года, ознакомиться с программой и прислать свои предложения по электронному адресу: kolesnikova1ira@mail.ru. 

         По второму вопросу по подготовке к конкурсу «Предприниматель года» Мартюшов С.В. сообщил, что в 2011 году конкурс будет проводиться совместно с администрацией              г. Новокузнецка. Каруносу А.Н. предложено разместить информацию о конкурсе на сайте и в газете «Кузнецкий мост», с приглашением предпринимателей города принять активное участие. Предварительно было решено: итоги конкурса подводить с приглашением Главы города, руководителя Совета народных депутатов города, в здании Драмтеатра, либо в Большого зала в администрации города.
        Табачников В.В. предложил в ближайшее время создать оргкомитет и жюри по проведению конкурса.

        Попов В.А. сообщил о том, что состоялась встреча с руководителем сети электронных справочников (Дубль ГИС) Логачевой Натальей Юрьевной которая предложила свою помощь в организации и проведении конкурса. Попов В.А. должен представить документы Администрации города (распоряжение, положение и другие документы), на основании которых администрация города проводила свой конкурс в 2010 году.  

       Логачева Н.Ю. должна подготовить проект положения о совместном проведении конкурса «Предприниматель года».

         Было принято решение: Попову В.А. в ближайшие 2 недели определиться с составом оргкомитета жюри, датой и местом проведения итогов конкурса.
         По третьему вопросу по созданию Института предпринимательства, заслушали Попова В.А., который сообщил о том, что состоялась встреча по данному вопросу с ректором СибГИУ Мочаловым С.П. Итогом этой встречи стало предложение ректора о создании кафедры предпринимательства, а также было предложено более подробно обсудить этот вопрос с Мартюшовым С.В. и Поповым В.А. при личной встрече с ректором на следующей неделе. Опыт такой работы по созданию института в структуре университета в СибГИУ уже есть, как пример: в начале была создана кафедра экономики, по мере увеличения численности студентов был создан экономический факультет, в настоящее время факультет выделен в структуре университета как институт экономики и менеджмента.

        По четвертому вопросу было принято решение продублировать пакет документов по созданию Совета по малому и среднему предпринимательству при Главе города на подпись Главе города. Попову В.А. взять данный вопрос на контроль и доложить на следующем заседании.
        По пятому вопросу было принято решение Колесниковой И.С. выслать документы созданного Третейского суда при газете «Кузнецкий мост» Негодовой Н.М., которая после изучения документов должна конкретизировать предложение о создании нового третейского суда при ОО «СПН».

       По шестому вопросу было принято решение членам ОО «СПН» более детально проработать типовой перечень видом разрешенного использования земли и внести свои предложения для Еремина С.Ф., который по данному вопросу работает с Советом народных депутатов г. Новокузнецка.

        Мартюшов С.В. предложил от ОО «СПН» Еремину С.Ф. подготовить предложение по внесению изменений в Законодательство на местном уровне о пересмотре «Положения о назначении на должности председателей комитетов и управлений в администрации города» кандидатов, имеющих стаж административной работы – 5 лет и более.
           По восьмому вопросу о подаче в суд ООО «ГРИН» на РЭК Негодовой Н.М. было предложено принять решение после прохождения кассации. 

          По девятому вопросу о правилах проведения заседаний было принято: никакой критики!; никаких личных выпадов; никакого занудства; установить регламент для выступлений (4 минуты); говорить по существу, а если кто-то хочет обсудить какую-то другую тему, для этого выделить время в конце заседания. 
         Эти правила могут быть дополнены членами ОО «СПН» на последующих заседаниях. 

        По десятому вопросу было принято решение поручить Колесниковой И.С. подготовить роспись налогов по бюджетному кодексу, который прият с 01.01.2011 года.

        По одиннадцатому вопросу Мартюшов С.В. внес предложение о внесении денег в КПК Новокузнецкий от членов ОО «СПН», проценты от которых будут перечисляться как членские взносы.
       По двенадцатому вопросу Мартюшов С.В. сообщил о том, что введена должность «Помощника исполнительного директора ОО «СПН» и представил Колесникову Ирину, которая принята на эту должность с 18.01.2011 года.

      По тринадцатому вопросу – разное. Карунос А.Н. ознакомил всех с предложением, ООО «Сибирский ринг».

     А также Кучерову А.В. подготовить соглашение между Союзом СПН и Единой Россией о выдвижении кандидатов в Совет народных депутатов г. Новокузнецка. Членам ОО «СПН» до 31 января 2011 года внести предложения по кандидатурам в Совет народных депутатов.

      Колесниковой И.С. поручено разослать всем членам ОО «СПН» реквизиты банка, для перечисления ежемесячных членских взносов. 
Решено: следующее заседание провести 16 февраля 2011 года в 18:00.

Повестка на следующее заседание:

1. Отчет главного редактора, директора ООО «Кузнецкий мост», А.Н. Каруноса, о работе за 2010 год. Утверждение плана работы на 2011 год, плана развития, рассмотрения вопроса доставки газеты и финансирования. (А.Н. Карунос).

2. Информация о проведении конкурса «Предприниматель года». (В.А. Попов).

3. Информация по соглашению между ОО «СПН» и «Единая Россия». (А.В. Кучеров).

4. Программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в г. Новокузнецке» на 2011-2013 годы. (В.А. Попов).

5.  Предложения к Типовому перечню видов разрешённого использования земли.      О замещении вакантных мест председателей комитетов Администрации города (Ерёмин С.Ф.).

6. Информация о подаче в суд ООО «ГРИН» на Региональную Энергетическую Комиссию (Н.М. Негодова).

7. Информация по Институту предпринимательства (В.А. Попов).

8. Информация по созданию Совета по малому и среднему предпринимательству при Главе города (В.А. Попов).

9. Роспись налогов. (В.А. Попов).

10. Разное.

Председатель:






            С.В. Мартюшов 
Секретарь:

                                                                                   И.С. Колесникова 
